
Kreuzworträtsel 2
Waagerecht:

1 - “schlaues” kleines Raubtier
2 -  Lebensraum vieler Tiere, wo viele
      Bäume stehen
3 - Staatenbildendes Insekt, hat zur 
     Behausung einen “großen” Haufen
4 - Baumfrucht vom Nadelbaum
5 - Borstiger Schwarzkittel
6 - weibliches Hausschwein
7 - Laubbaum
8 - kleiner stachliger Vierbeiner
9 - scheues Wild

Senkrecht:

1 - trägt zwei Schaufeln (Geweih) 
     auf dem Kopf
2 - männliches Hausschwein
3 - stechender Plagegeist im Sommer
4 - Wollträger
5 - lebensnotwendige Flüssigkeit
6 - Rudeltier
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